Grupa Liczba punktow ......... YA

Imie i NAZWISKO ..o

Zadanie

Sprzedawca kupit do swojego sklepu m kilograméw marchwi i b kilograméw burakow:
zaplacitpo 1, 50 z1 za kilogram marchwi i po 0, 90 z} za kilogram burakéw. Warzywa te
sprzedat za taczng kwote 180 ztotych.

Ktore wyrazenie przedstawia réznice kwoty uzyskanej za sprzedane warzywa
i kosztu ich zakupu? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Am-1,5+b-0,9 4180

B.m-1,5—-b-0,9 — 180

C.180—(m-1,5+b-0,9)

D.180 — (m-1,5—-b-0,9)

Zadanie

Dany jest odcinek dlugo$ci 8 cm. Ktéra para odcinkéw nie wyznacza z nim trojki
odcinkow, ktére mogltyby by ¢ bokami trojkata?

A. 11cmi 19cm B. 10cmi 17cm  C. 7cmi 2 cm D.23 cmi 30 cm

Zadanie B

Rzucamy raz symetryczna szeScienng kostka do gry. Jakie jest prawdop odobienstwo, ze
w rzucie tg kostkq wypadnie liczba oczek wieksza od 2, ale mniejsza od 6? Wybierz
wiasciwg odpowiedz sposrod podany ch.

A3 B. 3 C.

Zadanie n

W pewnym ostrostupie podstawa jest prostokat o wymiarach 15 cm x 20 cm, a
wysokosc jest rowna przekatnej podstawy. Objetosc tej bryly wynosi

A. 2500 an. B. 3500 cm”. C.7500cm®.  D.10500 cm®.
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Zadanie [

Na spektakl dostepne byly bilety normalne w jednakowej cenie oraz bilety ulgowe,

z ktérych kazdy kosztowat o 50% mniej niz normalny. Pani Anna za 3 bilety normalne
i 2 bilety ulgowe zaplacita 120 zlotych. Na ten sam spektakl pan Jacek kupit 2 bilety
normalne i 3 ulgowe, a pan Marek kupit 2 bilety normalne i 1 ulgowy.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ai B

oraz odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.
Pan Jacek zaplacit za bilety A /B. A. 120 z}

C. 45 7z}

B. 105 z}

Pani Anna zaplacita za bilety o C / D wiecej niz pan M arek. D. 30z}

Zadanie (@

W pudelku sg 2 kule zielone, 2 biate i 4 czarne. Losujemy z pudetka 1 kule.

Czy prawdziwe jest stwierdzenie, Ze prawdopodobienstwo wylosowania kuli
czarnej jest rowne 3 ? Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposréd A, B

albo C.

T [Tak, A. |w pudelku jest 2 razy mniej kul biaty ch niz czarny ch.
| poniewaz | B. w pudelku jest o polowe mniej kul zielony ch niz kul
N |Nie, czarny ch.
C. |kule czarne stanowig potowe wszystkich kul w pudetku.
Zadanie

Trase z Plusowa do Minusowa pan Henryk pokonat w ciggu 11 dni. Liczbe kilometréw
przebytych w kolejnych dniach przedstawit na wykresie.
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dzien marszu

a) Oblicz srednig liczbe kilometréw pokonywanych przez niego dziennie.

b) Podaj mediane tego zestawu dany ch.
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Zadanie [§

Proste a i b sa rownolegle.

a h

Polproste PA i PB przecinaja te proste, w wyniku czego tworza z nimi katy ostre o
miarach podanych na rysunku. Uzasadnij, ze kat APB jest prosty.

Zadanie [}

W pierwszym zbiorniku bylo czterokrotnie wiecej wody niz w drugim. Po wlaniu
6 litrow

wody do kazdego z nich, w pierwszym jest dwukrotnie wiecej wody niz w drugim.
Ile facznie wody jest teraz w obu zbiornikach? Zapisz obliczenia.

Zadanie

W graniastostupie prawidlowym czworokatnym obwod podstawy jest rowny 8 cm,
a obwod $ciany bocznej 1 m. Ile wynosi objeto$¢ tego graniastostupa? Podaj ja
w decymetrach szescienny ch.
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